

# 博饼到身边 老人乐开怀

## “重阳敬老公益行 我为老人办博饼”活动走进五显镇下峰村等地

晨报记者 晋君 通讯员 吴碧琳

国庆节前,在厦门市卫健委指导下,由厦门市老年基金会、海西晨报社共同主办的“重阳敬老公益行 我为老人办博饼”活动走进多个社区,陪伴老人度过了难忘快乐时光。

### 在大家庭中收获节日快乐

日前,在开元街道虎溪社区,百位老人在厦门市老年活动中心新大楼欢聚一堂,开心地参与敬老公益博饼活动。他们分别是来自虎溪社区特殊家庭的老人以及部分参与疫情防控的优秀老年志愿者。

市老年基金会副会长张培军来到活动现场,关心慰问老年朋友,并代表主办方向他们表达节日祝福。张培军说:“作为虎溪社区的共建单位,厦门市老年基金会把对老年人的关爱化为实际行动,希望今后继续与社区共同开展活动,为社区办实事、做好事。”

虎溪社区党委书记、居委会主任沈赞良表示,面对基层治理

的新任务、新要求,虎溪社区党委更加注重“近邻”党建工作,发挥厦门市老年基金会等辖区共建单位的资源优势,在点滴中加强基层党组织堡垒,积极发动党员干部投入到社会治理工作中来,凝聚起居民群众共建美好家园的合力,着力在每一件可以提升居民群众获得感、幸福感、安全感的事上。“社区为老年朋友提供邻里交流的机会,让他们在虎溪这个大家庭中收获快乐。”沈赞良说。

### 对敬老爱老有了更深感悟

国庆节前,敬老公益博饼活动来到翔安区内厝镇许厝村,举办十桌博饼宴。这里是厦门市老年基金会打造的“金秋老年乐园”,今年老年节期间刚刚挂牌。值得一提的是,此前为敬老公益博饼活动捐款的厦门绩牛软件技术有限公司,也组织绩牛志愿服务队来到活动现场,为老人们提供志愿服务。

据了解,作为厦门翔安区重点金融科技企业,绩牛一直积极投身爱心厦门建设,并助力翔安



敬老公益博饼走进同安五显镇下峰村。记者 晋君 摄

区高质量发展。该公司此次参与活动的志愿者中,不仅有公司党支部的成员,还有公司的其他同事,他们都觉得参加这次活动很有意义,也对敬老爱老有了更深层次的感悟。

此次敬老公益博饼活动,也是2022年厦门市文化科技卫生“三下乡”活动之一,在同安区五显镇政府、五显镇下峰村村委会的协助下,为下峰村百位老人举

办了十桌博饼宴。活动还走进厦门市爱欣老年公寓和思明区厦港街道,为当地老人送上节日的祝福和来自社会的关爱。



### 征集令

目前,爱心捐赠仍在继续。主办单位面向社会征集爱心人士和爱心企业,向老人捐资、捐物,为老人举办10场(共100桌)博饼活动(每桌博饼标准为1000元)。活动将持续到10月底敬老月结束为止,将惠及上千名老人。

如果您愿意为老人献上一份爱心,可以联系本报记者参与捐赠。《海西晨报》将对公益博饼活动以及感人至深的爱心故事进行报道,并在所有博饼活动结束后为爱心企业、个人颁发捐赠证书。

### 捐赠联系人

晨报记者晋君  
(联系电话:18559037322)

### 捐赠账户

户名:厦门市老年基金会  
账号:  
4100022809024903073  
开户行:工行美禾支行  
特别提示:请爱心企业、爱心人士务必在转账时备注“公益博饼”,并留下企业或姓名全称以及联系方式。

## 气温“过山车” 添衣要及时

晨报讯(记者 曾昊然)昨天清晨,受冷空气影响,厦门本站气温跌破20℃,最低时仅有18.7℃;岛外靠山地区气温更低,其中军营村最低气温仅有10℃,仿佛一夜“入冬”。当天白天,虽然阳光普照大地,但气温上升还是缓慢,市区最高气温在25℃-27℃,其中厦门本站最高气温达到24.8℃;全市最高气温出现在集美区集美水土保持站,为28.7℃;当天全市没有一个站点的最高气温是超过30℃的。

今天开始到15日,随着冷空气减弱,厦门气温开始“爬坡”。12日-14日,厦门天气以多云为主,适宜晾晒,12日最高气温升到26℃,13日最高气温进一步上升到29℃。到了周末,厦门气温还会进一步上升到32℃,这样

的气温会让大家有重新回到夏日的感觉。不过,气象部门预计,最近市区、沿海和高海拔山区风力较大,其中高海拔山区东北风可达6级-7级。而且,虽然白天会变得热一些,但昼夜温差还是比较大,可达10℃左右,大家还是要准备好厚衣服,不要收起来了。

记者还了解到,由于冷空气不断补充南下,17日的气温再度“跳水”,其中最高气温将跌至26℃。大家要及时关注天气变化,做好防寒保暖工作,以防着凉感冒。

冷空气不断补充,让空气变得更加干燥,平均湿度也更低了。目前,厦门森林火险气象等级为4级,属于高度危险,禁止林区林缘一切野外用火。



昨日,由于降温,路上不少行人穿上了外套。记者 陈理杰 摄

○ 今天  
多云  
东北风5级-6级  
19℃-26℃



## 11条线路恢复停靠“乌石浦油画村”站

晨报讯(记者 雷好 通讯员 林承毅)这个站点恢复公交车停靠啦!记者昨日从厦门公交集团了解到,结合220kV松兜II

路(松湖线)架空线迁改缆化工程项目施工进度,10月15日起,15路、34路、39路、41路、82路、427路、652路、755路、843路、

858路、945路等11条线路(往龙潭花园方向)恢复停靠园山南路的“乌石浦油画村”站。

### 厦门市森林防灭火指挥部办公室

市森林防灭火指挥部发布2022年第5号高森林火险橙色预警,执行时间为10月12日-22日,期间禁止林区林缘一切野外用火。

森林火情报警电话:  
**5204119, 110**

### 开心果

奋发  
向上  
海芋图



### 厦门海洋预报

10月12日

高潮时:1时12分和13时46分  
低潮时:7时32分和19时50分

10月12日 白天

表层水温:26.0℃至28.5℃  
厦门岛南部海域  
有1.5米至2.5米 中到大浪  
九龙江口海域  
有0.8米至1.5米 轻到中浪  
厦门岛西海域  
有0.5米至1.0米 轻浪

厦门市海洋发展局  
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请  
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局  
“厦门海洋XMHY”  
厦门南方海洋  
研究中心